

金融理财

策划:赵建 责编:张玲 保全 照排:夏丹 电话:13937672782 邮箱:xyrbao1225@163.com

息县农村信用联社

多种形式开展银行业公众教育活动

本报讯(祁家云 邱世民 周鹏) 张贴宣传海报260余张。该联社工作人员肩披授带,走上街头,在繁华地段设立公众教育咨询台,并在城关教育活动的通知》要求,精心安排,认真布置,积极做好银行业金融知识与法律法规的教育、普及和宣传工作,有效地促进了业务的健康发展和社会的和谐稳定。

活动开展以来,该联社将县城交通要道的广告宣传牌,全部重新更换,特别是在城乡结合部,树立了150平方米的巨型宣传广告牌,对信用社的业务范围、服务宗旨进行宣传。与此同时,该联社累计在县电视台点播电视剧100余集,插播金融知识及法规等宣传片120余分钟。在新闻媒体刊登稿件20余篇、悬挂宣传横幅230余幅、宣传折页4000余份、

农行罗山县支行

设立72个“惠农通”服务点

本报讯(杨捷)“腿脚不便,孩子都外出打工,平时想取点钱都要让村里人带着到近一点有农行营业网点的集镇上取,现在在村里农家店就能取钱了,咋恁方便呢……”日前,罗山县莽张乡一位67岁徐姓老人感慨农行的变化。 这一惠农便民服务得益于商务部与农总行推出的“惠农通”工程,旨在全心为乡村农民提供最方便的金融服务平台。

罗山县审计局

全面开展经济责任审计工作

本报讯(罗青)近日,罗山县审计局全面开展经济责任审计工作。该局审计重点关注部分乡镇和部门财政财务收支和其他财政收支、财务收支的真实、合法和效益,重要投资项目的建设和管理,重要

协调下,组织召开联席会,大力宣讲“惠农通”便民服务模式、协商工程开展相关事宜。同时,组建了一支流动服务队伍,以金融服务空白乡镇先行切入,加强与网点客户经理、各行政村领导强化联络,充分利用各种人脉和网络资源,力保“惠农通”工程顺利、有序开展。

目前,该行已在16个乡镇的农家店设立72个“惠农通”服务点,完成万村千乡工程信息化改造100个,在县域金融机构中,是唯一率先大范围开展这种“惠农通”便民服务模式的银行。

经济事项管理制度的建立和执行等情况。科学界定领导干部对审计查出问题应负的直接责任、主管责任和领导责任,全面评价领导干部个人遵守财经纪律和廉洁从政,依法履行经济决策权、管理权、政策执行权情况,强化对权力运行的监督和制约,推进领导干部队伍建设。

建设银行“乐家卡”、“乐业卡” 打造“惠农支付绿色通道”

□建宣

为积极响应省政府及金融监管机构大力提升农村金融服务能力的号召,建设银行立足服务和改善农村民生,以新农保、新农合服务及助农补贴等业务为切入点,整合电子银行、短信汇款等支付渠道,推出“乐家卡”、“乐业卡”(简称“双卡”)产品。

“乐家卡”、“乐业卡”为农民工提供特色服务

建设银行抓住国家大力推行新农保、新农合的有利时机,以自有的“乐家卡”、“乐业卡”产品为主打品牌,为农民工提供特色优惠和综合性服务,努力构建支农、惠农、便民的“支付绿色通道”。

据了解,手机短信汇款业务——“乐家卡”、“乐业卡”;在网上银行业务——“乐家卡、乐业卡”办理异地跨行转账、建设银行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费;建设银行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费五折收取。

同时,网上银行业务——“乐家卡、乐业卡”办理建设银行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费;建设银行系统内异地(跨一级分行)转账免收手续费;建设银行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费三折收取。

同时,建设银行还拓展农村地区支付渠道,提供优惠便捷的服务。一是积极拓展新业务,弥补建设银行在

财经短波

息县国税局 到企业进行纳税辅导

本报讯 日前,针对省国税局纳税服务简报,息县国税局组织办税服务大厅人员进行了认真仔细的学习。特别是结合近期税收分析监控系统提示“小规模纳税人达到一般纳税人标准提示”,办税大厅人员认真对“增值税一般纳税人认定管理办法”等政策法规进行了学习,并深入到相关企业进行纳税辅导。该局通过和相关企业法人及财务人员的交流,指出企业存在的部分不足,宣传税收政策,辅导纳税人健全账务。(魏新林)

罗山县国税局 积极做好信访工作

本报讯 日前,罗山县国税局采取多项措施,积极做好信访工作。该局一是提高认识,确保和谐。二是加强领导,创新完善。三是深入基层,细致排查。四是强化宣教,畅通渠道。(徐正兴)

新县国税局 着力加强税收管理

本报讯 今年以来,新县国税局采取四项措施,着力加强税收管理。该局一是狠抓重点税源管理,实现重点税源单位主要负责人“每日过问制”。二是根据本地税源特点,对农产品加工、享受增值税优惠企业、小规模企业、加油站等进一步开展税收整治,对纳税异常、管理薄弱企业深入评估稽查。三是开展送政策上门、一对一的全程跟踪服务,把政策落到实处,通过优化服务助推企业发展,带动税收增长。四是实行组织收入“每周问津制”,即每周局办公会议上进行税收收入形势分析,各分局、稽查局相关责任人汇报分户管理的组织收入情况,下一步工作安排,确保高质高效完成任务。(吴元文 陈轩)

商城县国税局 持续加大普通发票摇号活动宣传力度

本报讯 近日,商城县国税局进一步持续加大市国税局普通发票摇号活动宣传力度。该局一是在办税服务厅发票发售岗窗口摆设发票摇号活动宣传彩页;二是在办税服务厅及超市等公共场所张贴发票摇号活动公告;三是通过12366短信平台向辖区内广大纳税人群发发票摇号活动相关宣传短信。(黄鑫)

平桥区国税局 狠抓机关档案基础建设

本报讯 近年来,平桥区国税局认真落实机关档案“打牢基础、精细化管理、争先创优、深化利用”16字方针,狠抓机关档案基础建设。该局一是领导重视,健全组织管理网络。二是完善机制,夯实机关档案规范化管理基础。三是统筹兼顾,推动机关档案精细化管理。四是深化应用,发挥机关档案服务税收工作效力。(平桥宣)

固始县国税局 不断加强柳编行业税收管理

本报讯 为进一步加强柳编行业税收管理,日前,固始县国税局结合实际,积极与安徽省霍邱县、阜南县以及山东省临沂市国税部门联系沟通,构建定期交流协作机制,促进全国柳编基地企业的公平竞争和健康发展,同时规避了执法风险。该局一是加强领导,成立组织。二是定期交流,确保沟通渠道顺畅。三是达成共识,制定柳编行业管理指引。四是采取措施,确保协作机制落到实处。(余延升)

淮滨县国税局 加强网络信息安全管理

本报讯 日前,淮滨县国税局采取多项措施,加强网络信息安全管理。该局一是提高安全防范意识。二是完善信息安全管理。三是严格实施内外网分离。四是加强访问控制和运行管理。五是重要数据实行异地备份。六是实行机房巡查制度。(淮滨宣)

潢川县国税局 多举措支持地方企业发展

本报讯 今年以来,潢川县国税局落实四项措施,支持地方企业发展。该局一是加大税法宣传力度。二是建立纳税人座谈会制度。三是定期开展回访和反馈。四是实行干部联系点服务。(潢川宣)

光山县国税局 不断转变后勤服务管理方式

本报讯 近年来,光山县国税局把强化内部管理与运用市场化手段相结合,不断转变后勤服务管理方式,提升水平。该局一是安保工作专业化。二是保洁工作专人化。三是实行饮食服务承包制。(董本友 赵花)

明港国税局 全面提升档案管理工作软硬件水平

本报讯 近期,明港国税局严格按照档案管理标准,从制度建设、基础设施建设、档案队伍建设、档案信息化建设入手,全面提升档案管理工作软硬件水平。该局一是加强制度建设。二是加强基础设施建设。三是加强档案管理工作队伍建设。四是加强信息化建设。(陈远征)



市国税局车购分局

加强税法宣传 谨防退税骗局

本报讯(车购宣)近期,市国税局车购分局接到车主咨询或是投诉,反映有自称是国税局工作人员来电,称现在车辆购置税政策有变化,之前所交的税款可以退还50%,并能准确报出车主的姓名、车牌号码等信息,同时提供国税局咨询电话(系骗子手机号),要求提供信用卡号和密码、身份证号等信息以办

理退税,或是拿信用卡到所属银行ATM机上按该电话提示进行操作。

针对近期“车购退税”骗局抬头迹象,该分局一方面确立防范骗税主题,加大税法宣传力度,通过内外网网站、短信平台、主要报纸、电视、广播等多种方式,告知“车购退税”骗局,提醒广大纳税人不要上当受骗;另一方面联手公安部门,采取有力措施,根除骗税“毒瘤”。

金中投【每周视点】:

中投证券热销理财产品(三)

券商理财新产品——结构化伞形信托

Table with columns: 产品分类, 序号, 产品名称, 产品代码, 产品类型, 风险评价, 销售开始, 销售结束, 首发/持续. Lists products like 南方金融商品股票, 鹏华中证A股资源产业指数分级, etc.

结构化伞形信托,就是客户向证券公司借钱(融资)炒股,利用融资杠杆,资金量可以放大操作。 伞形结构化信托投资范围可包括:在上海和深圳交易所上市交易的股票、基金、债券、国债逆回购。

托证券账户有限的情况下具备一定的市场需求。由于进入门槛较低、融资快捷、成本低廉、随借随还,对股票买卖大户颇具吸引力,也受到一些中小私募的欢迎。

平安信托聚金4号伞形证券投资集合资金信托计划 产品优势:

- 一、投标标的广泛,投资限制小,500万元的投资门槛,相比市面上的1000万元门槛,降低了一半; 二、通过结构化信托,为客户提供杠杆融资的增值服务,放大客户的交易规模,最大融资比例为1:2。例如:投资500万元,可实现1500万元操作资金;1500万元资金如果实现20%的收益,则相对500万元的自有资金就是60%的收益,反之亦然; 三、融资成本较低,年化成本为10.8%;根据期限不同有所区别(6、12、18、24月); 四、单元净值连续5日高于1.2后,客户

可以在约定时间提取超额收益。

- 平安信托的优势: 一、平安信托的信托账户是私募业的稀缺资源; 二、平安信托强大的优先资金配给平台; 三、平安信托伞形集合资金信托计划投资者可为自然人或机构。 免责声明:本观点仅供参考,并不构成投资建议 中投证券信阳营业部理财产品销售热线:0376-6305999 6309208



投保规则

投保范围 凡出生28日以上,60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。 交费期间 交费期间分为三年、五年和十年三种。 生存保险金 被保险人在祝寿金领取日前,每三年享有基本保险金额的15%;以后每次领取的生存保险金在上一次领取金额的基础上按基本保险金额的3%增加,最高不超过基本保险金额的30%;祝寿金领取后每年享有基本保额的10%的生存金,直至终身。 特别生存金 祝寿金领取日前,每三年享有合同年交保险费(不计利息)2%的特别生存金。 祝寿金 祝寿金领取年龄:55周岁、60周岁、65周岁、70周岁和75周岁,一经确认,不得更改。领取日为祝寿金领取年龄的周年生效对应日,领取金额为所交保费。 身故保险金 十八周岁前身故,按合同所交保险费(不计利息)给付身故保险金,合同终止。

国内首款返本后还收益的分红型理财产品

国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

一张保单 一辈子的幸福

祝寿金领取前身故按下列约定给付身故保险金: 一年内因疾病身故,按所交保险费(不计利息)给付身故保险金,合同终止; 被保险人因前述以外的情形身故,按所交保险费(不计利息)的105%给付身故保险金,合同终止。 自祝寿金领取日起,若被保险人身故,按被保险人身故时下列两者的较大值给付身故保险金,合同终止。 1.基本保险金额的100%; 2.保险合同现金价值。 红利事项 在本合同保险期间内,在符合保险监管机构规定的前提下,本公司每年根据上一会计年度分红保险业务的实际经营状况确定红利分配方案。如果本公司确定本合同有红利分配,则该红利将分配给投保人。

- 取的刑事强制措施; 三、被保险人在本合同成立或合同效力最后恢复之日起二年内自杀,但被保险人自杀时为无民事行为能力人的除外; 四、被保险人服用、吸食或注射毒品; 五、被保险人酒后驾驶、无合法有效驾驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动车; 六、被保险人在本合同最后复效之日起一百八十日内因疾病; 七、战争、军事冲突、暴乱或武装叛乱; 八、核爆炸、核辐射或核污染。 无论上述何种情形发生,导致被保险人身故,本合同终止,本公司向投保人退还本合同的现金价值,但投保人对被保险人的故意杀害或故意伤害造成被保险人身故的,本公司退还本合同的现金价值,作为被保险人遗产处理,但法律另有规定的除外。

